



他盯着每一个从学校门口出来的小女孩子,目不转睛。自从去年6月份从监狱里出来后,无所事事的陈冬华重操了“旧业”,他每天都要骑着一辆破旧的自行车在小学门口转悠,当然,他的目的并不限于此,如果他看中了哪个小女孩子,他就会想尽办法,把女孩子骗上自行车,然后骑到无人处进行猥亵或者强奸。一年不到的时间,他就侵害了近20名小女孩子。

[斩断魔爪]

可疑的“爷爷”

如果不是细心的张女士发现了一些破绽,陈冬华的魔影说不定现在还在南京的一些小学门口晃悠。

失踪的女儿突然出现了

今年4月份的一天下午,张女士像往常一样来到学校,准备接女儿回家。女儿今年8岁,是南京某小学的一年级学生。自从女儿上学以来,张女士几乎风雨无阻,接送自己的孩子。但是,那天下午,张女士在学校门口等了半天,还是不见女儿出来。

她拦住了女儿的一位同学,却听到了一个令人吃惊的消息:“她被一个爷爷接走了。”“谁会来接我的女儿?难道是父亲,但他没有跟我说过啊!”张女士连忙骑车回家,到家一看,女儿还没回来。她慌了神,连忙打电话给父亲,但电话那头也传出了一个惊讶的声音:“我没有去接外孙女啊!”

“难道有人把女儿骗走了?”张女士再次骑车出去,想去寻找一下,她的家人也闻讯赶过来。孩子失踪了,整个家乱成了一锅粥。但没隔多长时间,孩子却突然一个人出现在了小区里。

“你到哪里去了?”张女士见到突然冒出来的女儿,又是欢喜又是吃惊,她怀疑女儿独自一人出去玩了,便把她抱在怀里,想打她几下屁股,教训一下。

“爷爷送我回来的。”小女孩朝着小区的外面一指,说:“爷爷刚走呢。”张女士追出去看了一下,却没有看见人影。

孩子走路的姿势怎么异常

或许是其他同学的家长把女儿送回来了。虚惊了一场,张女士也放下了心。她发现女儿的裤子上有一些泥土,也没有多在

意,用手拍掉了些,随后便张罗着去做晚饭了。

但绕在脚边的女儿还是给了张女士异样的感觉,她的神色有点惊慌,而且腿怎么也站不直,还时不时地挠裤子。“你的腿怎么了?”张女士问道。“有点疼。”女儿指了指裤裆。张女士把她的裤子褪下来,结果却看到了血迹斑斑的一幕。

张女士不知道女儿哪里得了病,赶紧把她送到医院,但医生告诉她,小女孩刚刚受到了性侵犯。张女士一听,差点晕过去。难道就是那个送女儿回来的“爷爷”?张女士一问,女儿哭着说出了真相。“是他把我的裤子褪下来的。”孩子的说法印证了张女士的猜测,她立即打110报警。

南京警方接警后非常重视,立即赶来了解调查情况。据受害的小女孩反映,这位“爷爷”的年纪大约50多岁,个子不高,瘦瘦的。

“你以前有没有见过这位‘爷爷’?”民警问道。

“没有,他说是我妈妈让他来接我的,他还知道我的名字。”

“犯罪嫌疑人的心态肯定不正常,说不定他还有前科。”民警判断,犯罪嫌疑人得手后,肯定还会到附近的小学门口转悠。

于是,民警一边梳理线索,一边派人在学校门口蹲点守候。4月30日下午,犯罪嫌疑人终于在一所小学门口现身了,他骑着一辆破旧的自行车,眼睛老是往学校里面瞄,鬼鬼祟祟的不像是来接孩子的。警方当机立断把他抓获。

[魔影重重]

下手前先观察几天

陈冬华先不跟受害人直接接触,而是从受害人身边的同学那里套出受害人的情况,然后再见机下手。

被抓的这名男子名叫陈冬华,55岁,南京人。面对警方的讯问,他死不承认自己是来干坏事的。但随着证据的不断增加,陈冬华终于供述了自己的罪行。

其实,陈冬华对张女士女儿所在的这所学校已经注意好久了。一个星期来,他几乎每天都要在放学前提混在接孩子的家长队伍中进行观察。他在寻找作案的目标。而张女士的女儿张张不久就进入了陈冬华的视线,因为他发现,这个小孩子的妈妈来接她的时间总是不固定,有时候,小女孩会站在门口等她妈妈。

在经过多日观察后,陈冬华决定就朝这个小女孩下手。当天下午,当张张和同学们一起背着书包出现

在校门口的时候,陈冬华拦住了张张的一位同学,把她拉到一边,指着旁边的张张轻声问道:“她叫什么名字啊?”小女孩毫无戒心,回答说:“她叫张张,是我的同班同学。”

陈冬华点点头,又来到张张跟前,把她身上的书包拿了下来,说:“张张,今天你妈妈没空来接你,叫我来送你回家。”张张一听这个爷爷能说出自己的名字,便毫无戒心地坐上了他的自行车,还朝小朋友挥手再见。

但陈冬华却没有朝张张的家骑去,他压根不知道张张的家在哪里。经过几天的观察,他已经选中了一个废弃的拆迁工地。张张认识自己的家,发现“爷

爷”骑的方向不对,便说:“爷爷,你走错了,我家在某小区呢。”

“爷爷带你去玩玩啊,还早呢,你妈妈也还没到家呢。”陈冬华立即扯了个谎。张张一听,便不再说什么了。到了选中的废弃工地后,陈冬华把车停好,把张张抱到了工地的一个角落,脱下了张张的裤子,把她强奸了。张张似乎明白发生了什么事情,哭得很厉害。陈冬华便吓唬张张说:“你如果说给妈妈听,我就说给你的同学听,让同学们都笑话你。”

张张被这么一吓便不哭了。陈冬华再把她抱上车,根据张张的指点,把她送到了小区,随后一溜烟跑掉了。

[罪行累累]

一年侵犯近20个小女孩

陈冬华是个有前科的人,曾因性侵犯幼女两次入狱,但这一年不到的时间,他又侵犯了近20名幼女。

随着案件的进一步深挖,陈冬华交代了更多的罪行。从2007年6月份以来,一年不到的时间,陈冬华竟然侵犯了近20个幼女。

陈冬华侵犯幼女的手段极其恶劣。据他交代,为了能够隐藏得深一点,他寻找作案目标不会固定在一所学校。他会骑着自行车在南京的一些小学门口游荡。这些学校一般地处偏远,而且附近会有一些废弃的工地,好让他有作案的地方。为了消除受害者的戒心,他会先从受害人同学口中套出受害人的基本情况,然后冒充受害人家长的朋友,把小孩子骗上车。

把孩子骗到废弃工地后,陈冬华或者猥亵,或者

奸淫。这些孩子一般都在10岁以下,对陈冬华的犯罪行为还是很懵懂的。遇到反抗的,陈冬华便凶相毕露,或者殴打,或者用言语进行恐吓,让她们就范。恶行做完后,陈冬华还威胁她们不许把这个事情说出去。

但陈冬华也有不得手的时候,曾经有一次,有一个小女孩拼命喊叫,引起了路人的注意,陈冬华便假装是孩子的家长,一边打孩子的屁股,一边说:“让你不听话,该打!该打!”

50多岁的陈冬华竟然做出如此令人发指的事情,实在恶劣。据了解,陈冬华还是个有前科的人。上世纪80年代中期,陈冬华因为奸淫幼女罪被法院判处有期徒刑。

出来后,陈冬华禀性难改,再次因奸淫幼女被判刑,2007年6月份才刑满释放。

多年的监狱改造对陈冬华没有一丝的影响。陈冬华有妻子,但他自从结婚以来就对像妻子这样的成熟女人不感兴趣。“我也不知道为什么,我就对小女孩有兴趣。”陈冬华说。

虽然陈冬华供述了10多起案件,但因为一些家长没有报案,警方还没有全部找到受害者。目前,陈冬华已经被检察机关批准逮捕。案件还在进一步审理中。

(为保护未成年人,文中犯罪嫌疑人、受害人均化名,信息均作处理)

快报记者 朱俊俊 / 文 俞晓翔 / 图

魔爪

很多家长没有报案,受害者难确定
他有前科,曾两次性侵犯幼女入狱
一年时间,他强奸猥亵近20名幼女

打造行业内最具知识性、权威性、影响力的特色家装课堂

大型公益家装课堂

主办单位:现代快报、东方卫视、金陵晚报、扬子晚报、南京日报,十八频道标点广告全方位支持

你知道怎样装修吗?

80m²—120m²的户型应该采用什么样的设计风格?

什么样的色彩搭配?

平层、多层、高层、别墅等户型各采用什么样的设计风格?……

由行业资深设计专家为您解析,提供设计方案。

从事家装行业20多年资深专家将为您精彩讲解

让你装修后没有遗憾!

开讲时间:6月22日(周日)上午 9:40 课堂地点:成贤街57号3楼

主讲内容:

专家教您如何审核自己的装修预算报价
家装公司提供的门是好是坏如何识别?
市场上的门有哪些种类?门该如何选择?
橱柜如何选择,台面、门板有哪些,哪些适合您?
什么是半包?什么是全包?
半包的材料哪些由业主买,哪些由装饰公司提供?
家装公司材料到现场如何验收?
水电隐蔽工程怎样验收?

水电怎么做更可靠实用?
选地板时的注意事项您知道吗?
您的家选用实木地板好,还是复合地板好?
复合地板如何铺贴效果最好?
客厅里选择地砖还是地板?哪种更适合您?
选用洁具需要注意些什么?
如何选择乳胶漆,乳胶漆到现场怎么辨别真伪?
装修专家现场解答热点问题

带图纸的业主提供免费午餐
餐后与优秀设计师现场交流沟通、咨询。
下午参观样板房家装工厂及橱柜展厅
本讲座现场爆满,为了确保您有座位,请您提前电话预约。

一次听课 装修无忧
预约电话: 83690326